Guayaquil, 13 de noviembre del 2.006

104702

Señorita

Zaida Chiquito Muñoz

Ciudad.-

MEF: buus- n-01

De nuestras consideraciones:

Cumplo con informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas en sesión llevada a cabo en esta ciudad el día 3 de agosto del año dos mil seis, resolvió por unanimidad de votos disolver anticipada y voluntariamente a la compañía WISEDOM S.A. EN LIQUIDACION, y su consecuente liquidación, por lo tanto, de conformidad con lo que estipula el Art.383 de la Ley de Compañías, se la designó a Ud. como LIQUIDADORA SUPLENTE, de esta compañía.

WISEDOM S.A. EN LIQUIDACION, se constituyó mediante escritura otorgada ante el Notario Trigésimo de este cantón Dr. Piero Aycart Vicenzini, el 16 de mayo del 2.001 y se inscribió en el Registro Mercantil de este cantón, el 14 de junio del mismo año.

La compañía WISEDOM S.A. EN LIQUIDACION, fue disuelta mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Vigésima Octava del cantón Guayaquil, Ab. Norma Thompson Barahona, el 5 de agosto del año dos mil seis e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 31 de octubre del año dos mil seis.

Atentamenta, (V

Ricardo Areco Pérez Secretario de la Junta

RAZON: Acepto este nombramiento de LIQUIDADORA SUPLENTE de la compañía WISEDOM S.A. EN LIQUIDACION, en Guayaquil, a los trece-días del mes de noviembre del año dos mil seis.

Zaida Chiquito Muñoz Nacionalidad: ecuatoriana

C.C.#: 0906672456

C.V.#:134-011

NUMERO DE REPERTORIO: 60.643 FECHA DE REPERTORIO: 12/dic/2006 **HORA DE REPERTORIO: 10:34**

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dos de Enero del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Liquidador Suplente, de la Compañía WISEDOM S.A. "EN LIQUIDACION", a favor de ZAIDA CHIQUITO MUÑOZ, a foja 573, Registro Mercantil número 63.

ORDEN: 60643 LEGAL: , Monica Alcivar AMANUENSE: Ronny ANOTACION-RAZON: Lanner Cobeña

REVISADO POR: 4

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA**